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Nadační fond Modrý hroch podporuje především dětskou chirurgii, ortopedii a traumatologii. 

V posledních letech se stále vice zaměřuje na pomoc konkrétním dětem po těžkých úrazech.



ÚČEL
Nadační fond se zřizuje za účelem 
zlepšení a prohloubení péče o dětské 
pacienty postižené zejména úrazem,
a to v době jejich léčení i rekonvalescence. 

Dále za účelem podpory vedení preventivních 

kampaní proti dětským úrazům, podpory Kliniky 

dětské chirurgie, ortopedie a traumatologie 

Fakultní nemocnice Brno a za účelem podpory 

výzkumu a rozvoje v oblasti medicíny, životního 

prostředí a zdravého životního stylu.

Vážení přátelé Nadačního fondu Modrý hroch,

náš nadační fond byl založen před sedmnácti lety především na podporu dětské chirurgie, ortopedie

a traumatologie. Naše pomoc směřovala v prvních letech především na pomoc dětem po těžkých 

úrazech a podporu traumatologických odděleních v nemocnicích v rámci celé České republiky.

Úrazy u dětí jsou hlavní příčinou úmrtí a trvalých postižení. Na úrazy u nás každý rok umírá cca 250 

dětí, další 2000 dětí žije dále s trvalým postižením. Úraz se stane ve vteřině, následky jsou však na celý 

život.

Nejčastějšími příčinami úrazů dětí jsou dopravní nehody, utonutí, pády a otravy.

Velmi důležitá je prevence, a proto se pravidelně věnujeme protiúrazové prevenci dětských úrazů. 

Pořádáme výuková interaktivní loutková představení pro mateřské školky, kde učíme děti jak předcházet 

úrazům a jak používat ochranné pomůcky. Nejdůležitějším úkolem posledních let je cílená podpora 

konkrétních dětí po těžkých úrazech a dětí s těžkým fyzickým handicapem při jejich návratu do 

běžného i sportovního života.

Pořádáme vlastní charitativní a benefi ční akce, věnujeme se projektům na podporu prevence dětských 

úrazů a snažíme se ulehčit dětem jejich těžký boj k uzdravení.

Velmi si vážíme dlouholeté podpory našich dárců, partnerů, patronů a také našich úžasných 

dobrovolníků.
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AKCE A PROJEKTY

Charitativní běhy PVZP FÉNIXRUN 2022 pro Lucinku

Dražba dresů hráčů baseballového týmu HROŠI BRNO

Charitativní běhy PVZP FénixRun 2022 se spojily 

s běžeckým seriálem Běhej lesy. V dubnu se 

v Lednici běželo pro Nadační fond Modrý hroch 

a Lucinku, která trpí dětskou mozkovou obrnou. 

Lucinka a její rodina měli možnost setkat se 
s ambasadorem Petrem Švancarou a společně 
si užít krásný den plný sportu a zábavy. Díky 
finančnímu výtěžku z běhů PVZP FénixRun si 
Lucinka může dovolit další neurorehabilitace 
v centru ASTRA Brno, které jí pomáhají zlepšit 
její pohyblivost a kvalitu života.

V květnu se uskutečnila charitativní akce Hroši 
Brno A-týmu, která spojila sport a solidaritu. 

V rámci zápasu Extraligy proti Drakům 
se dražily čtyři dresy hroších hráčů, kteří je 
věnovali pro dobrou věc. Dražba byla úspěšná 
a vybralo se 50 tisíc korun pro malou Elišku 
s těžkým postižením mozku na proplacení 
neurorehabilitací. 



V květnu se na Kořenci Golf & Ski Resort 

uskutečnil XI. ročník Golfového dne společnosti 

IMP net s.r.o., jehož partnerem byl Modrý hroch. 

Díky tombole a soutěži HROŠÍ TROUBLE SHOT 

se vybralo 25 500 Kč na podporu malé Laurinky, 

která trpí těžkou mentální retardací. Z výtěžku 

Golfového dne zakoupil Modrý hroch speciální 

masážní koberečky a zaplatil Laurince pravidelné 

neurorehabilitace.

GOLFOVÝ DEN společnosti IMP NET na podporu Laurinky

Litomyšl Golf OPEN 2022 na podporu Klárky

V červnu proběhl na Golf Club Svratka 1932 Litomyšl 

golf OPEN 2022 s N. F. Modrý hroch & partneři.

Velké díky patřilo hlavnímu pořadateli panu Vaškovi 
Pechancovi a všem, kteří přispěli v rámci tomboly 
a dražby. Podařilo se vybrat 32 300 Kč pro 2letou 
Klárku s Westovým syndromem na uhrazení 
intenzivních rehabilitací. 



MODRÝ HROCH NA DRAČÍ LODI 2022

Modrý hroch uspořádal 7. ročník charitativního závodu MODRÝ 
HROCH NA DRAČÍ LODI pod záštitou primátorky statutárního města 

Brna JUDr. Markéty Vaňkové.

Generálním partnerem byla společnost Torrsen Sports a závodů malých 
dračích lodí se zúčastnilo celkem 14 posádek. Součástí dne byly i závody 
v přetahováním lanem. 

Na stánku Modrého hrocha si mohli závodníci i návštěvníci zakoupit 
hroší výrobky chráněných dílen, prezentovala se činnost fondu, 
zaměření na protiúrazovou prevenci a dlouholetá spolupráci se 
statutárním městem Brnem.

Díky podpoře města Brna, startovnému, tombole a prodejem hrošíku 
bylo získáno 153 500 Kč pro 4letého Kryštůfka, 3letou Karolínku a 7letou 
Lucinku s těžkým fyzickým postižením.



DEN MODRÉHO HROCHA – oslava 17. narozenin

V pondělí 27. června 2022 oslavil Nadační fond Modrý hroch své 17. narozeniny v parku na 

Slovanském náměstí Brno-Královo Pole, s podporou městské části Brno-Královo Pole.

Pestrý program byl připravený pro dětí ze školy ZŠ Slovanské náměstí, pro děti z okolních školek a pro 
rodiny s dětmi z tohoto regionu. 

Protiúrazové loutkové představení SMOLAŘÍNEK ve spolupráci 
s Divadlem Bez Pravidel upozorňovalo na nebezpečí u vody. 
Partneři akce Městská policie Brno a HZS Jihomoravského kraje 
připravili pro děti soutěže a preventivní program. Pojišťovna 
VZP nabídla na svém stánku fotokoutek a děti si mohly 
vyrobit placky. Sportovní Agentura Outdoor Wave postavila 
adrenalinovou horolezeckou stěnu.

Odpolední program zpestřilo pěvecké vystoupení rockové 
skupiny Janet A. Velké díky patří všem partnerům za podporu 
svátečního dne, studentkám Gymnázia Slovanské náměstí za 
dobrovolnickou pomoc a rovněž Rádiu Krokodýl za mediální 
podporu.



GOLFOVÝ TURNAJ Modrého hrocha na SVRATCE pro Kubíka 

AQUALAND MORAVIA – oslava 9. narozenin 

Začátkem srpna se konal na hřišti Golf Club 

Svratka 1932 charitativní golfový turnaj 
na podporu 2letého Kubíka trpící spastickou 

hemiplegickou mozkovou obrnou. 

Díky startovnému, tombole a finančním darům 

se vybralo 67 900 Kč. Modrý hroch zakoupil 

Kubíkovi dětský motomed a proplatil speciální 

neurorehabilitace.

Modrý hroch byl v srpnu partnerem 

9. narozenin AQUALADNU MORAVIA. 

Na hroším stánku měly děti připravené 

zajímavé protiúrazové kvízy, jak se 

vyhnout nebezpečí u vody, které byly 

součástí kampaně PRÁZDNINY BEZ 
ÚRAZU.



V září proběhla v Hvězdárně a planetáriu Brna 

krásná akce se společností Chuť Moravy. 

Chuť Moravy nabídla hostům degustaci 
vybraných vín a delikatesy původem z Moravy. 

Modrý hroch připravil prodejní výstavu obrazů 
dětských pacientů jako dobročinnou aukci 

pro 18letou Veroniku po těžkém úrazu. Večerem 

provázel herec MDB Tomáš Sagher herec 

a hudebním vystoupením zpříjemnila večer 

Kristýna Daňhelová zpěvačka MDB s doprovodem 

Tonyho Marka.

Pro Veroniku bylo získáno prodejem obrazů 

a hrošíků 29 700 Kč na proplacení speciálních 

rehabilitací.

HVĚZDNÁ DEGUSTACE S MODRÝM HROCHEM v planetáriu Brno 



Společnost Pooltechnika
pořádala v září fi remní akci pro 

své klienty. Prodejem obrazů 

dětských pacientů a dražbou 

věnovaných předmětů se 

získalo 167 000 Kč na podporu 

dětí po těžkých úrazech.

Začátkem října se v Zámeckém parku 

Brno-Medlánky konal Rodinný den 
s Modrým hrochem.

Společnost Milanovy aktivity
a Planetárium Morava připravily pro 

děti bohatý program. Rytířské dovednosti, 

bodyzorbing, horolezecká stěna a hroší 

stánek s protiúrazovou tematikou.

Firemní akce POOLTECHNIKA

RODINNÝ DEN S MODRÝM HROCHEM 



KONFERENCE YOUNG DENTIST

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU V MORAVANECH 

Modrý hroch byl partnerem čtvrtého ročníku konference Snazší cesta k lepší praxi od Young dentist, 

Medical & health, která se konala v Cabaret des Péchés Brno. 

První adventní neděli se v Moravanech uskutečnilo slavnostní rozsvícení vánočního stromečku. Na 

stánku Modrého hrocha byl připravený dětský vánoční punč a dárky pro děti.



TALK SHOW KNĚZE ZBIGNIEWA CZENDLIKA 

JEŽÍŠEK DĚTEM a pro děti

V předvánočním čase se konala v MKC 
Kuřim Talk show kněze Zbigniewa Czendlika 

s vystoupením brněnskté vokální skupiny 

SHOT-C VOCAL BAND. 

Dlouhodobý partner Modré hrocha DDM 

Moravská Třebová uspořádal vánoční sbírku 
hraček pro nemocné děti na Klinice dětské 

chirurgie, ortopedie a traumatologie FN Brno.

Akce „Ježíšek dětem a pro děti“ se konala již 

potřetí a probíhala celý prosinec. Děti přinášely 

pod vánoční stromeček své hračky, stavebnice, 

knížky a hry a psaly dopisy Ježíškovi. Hračky 

byly darovány a předány na kliniku, kde 

budou rozveselovat malé pacienty. Děkujeme 

všem dětem, rodičům a zaměstnancům DDM 

Moravská Třebová za jejich štědrost a laskavost.

Pořadatelem byla Základní škola Jungmannova 
Kuřim pod vedením pana ředitele Macha. 

Finanční výtěžek byl využitý na volnočasové 
aktivity hospitalizovaných dětí chirurgického 

oddělení FN Brno.



20. výročí SOVA NET a Vzdělávací společnost SOVA STUDIO 

VÁNOČNÍ PŘEKVAPENÍ  v Dětské nemocnici

V prosinci se v Divadle na provázku konala 

příjemná oslava 20. výročí společností 

SOVA NET a Vzdělávací společnost SOVA 

STUDIO. Zábavnou tombolou s atraktivními 

cenami se podařilo vybrat 17 000 Kč na 

podporu volnočasových aktivit dětí v dětské 

nemocnici.  

V rámci Charity golf tour Modrý hroch 2022 proběhla v říjnu ve Slavkově tichá aukce a dražba.

Výtěžek byl použit na vánoční překvapení pro hospitalizované děti Kliniky dětské chirurgie, 

ortopedie a traumatologie FN Brno. Lékařům a sestřičkám moc děkujeme za krásnou výzdobu, 

společně jsme mohli trochu zpříjemnit pobyt pro nemocné děti. Pod stromečkem si navíc každý 

malý pacient mohl najít vánoční překvapení.



1 5 .  r o č n í kCharity golf MODRÝ HROCH 2022

CHARITY GOLF TOUR MODRÝ HROCH
Díky Vám všem už 17 milionů pro děti...

15 let

15. ročník charitativní golfové tour šesti turnajů na 
podporu dětí s těžkým fyzickým handicapem



1 5 .  r o č n í kVítězové tour 2022

DRAŽBA a tichá aukce pro dětské pacienty

Díky všem dražitelům bylo získáno 54 500 Kč na vánoční dárky 
pro dětské pacienty a výzdobu KDCHOT

Finanční výtěžek tour 2022 byl rekordních

2 002 500 Kč.
Podpora směřovala cíleně na konkrétní děti s těžkým 

fyzickým handicapem.

Tour Modrého hrocha 2022 podpořilo fi nančně
39 společností a 12 jednotlivců.

Věcnou pomocí přispělo 33 společností.

Vítězové tour Dražba



NNAAŠŠÍÍ  MMAALLÍÍ  VVEELLCCÍÍ  BBOOJJOOVVNNÍÍCCII,,  KKTTEERRÝÝMM  JJSSTTEE  DDÍÍKKYY  HHRROOŠŠÍÍ  GGOOLLFFOOVVÉÉ  TTOOUURR  PPOOMMOOHHLLII  😊😊  

 

                   

                     

                    

        

                           



SPONZOŘISPONZOŘI

Patronem tour je Ondřej Bank 

Hrajeme a pomáháme 
dětem ...

www.modryhroch.cz

CHARITY GOLF TOUR
MODRÝ HROCH 2022

15.ročník

JAN ODLOŽILÍK HANA ULRYCHOVÁ

PARTNEŘI PARTNEŘI

1 5 .  r o č n í kSponzoři a partneři

NADAČNÍ FOND MODRÝ HROCH Rašínova 2, 602 00 Brno www.modryhroch.cz IČO: 269 73 278



Naše pomoc směřuje konkrétním dětem po těžkých úrazech a dětem 

s těžkým fyzickým handicapem. Podporujeme traumatologická oddělení 

a šíříme protiúrazovou prevenci.

JAK POMÁHÁME



Ve spolupráci s Divadlem Bez Pravidel pořádáme pro děti předškolního věku a prvního stupně 

základní školy protiúrazové loutkové představení. Hlavní postavou je Smolařínek, který prochází 

různými nebezpečnými situacemi. V rámci představení děti aktivně spolupracují s loutkoherci, 

uvědomují si hrozby jeho chování a upozorňují ho, co dělá špatně.

PROJEKT SMOLAŘÍNEK



Divadlo Bez Pravidel, z.s. a Nadační fond Modrý hroch nabízí představení

 O SMOLAŘÍNKOVI
Výchovně-vzdělávací programy pro děti 
předškolního a školního věku

SMOLAŘÍNEK
Příběh je postaven na Smolařínkovi, 
který dělá věci bez rozmyslu a dostává 
se do nebezpečných situací doma 
i venku. Smolařínek postupně potkává 
hasiče, policistu a doktora, kteří ho 
zachraňují. V rámci představení děti 
aktivně spolupracují s loutkoherci a radí 
Smolařínkovi, jak se chovat bezpečně.

SMOLAŘÍNEK U VODY
Příběh je postaven na Smolařínkovi, který 
se u vody dostává do nebezpečných situací. 
Své o tom ví námořník, plavčice a potápěč, 
kteří si s ním neví rady. Proto potřebují 
na pomoc děti, které jim pomohou 
Smolařínka naučit základy bezpečného 
chování u vody. U toho se děti naučí 
básničku a upevní si své znalosti.

www.modryhroch.cz www.divadlobezpravidel.cz

PŘEDSTAVENÍ SE HRAJE PRO SKUPINKU 15–25 DĚTÍ
Délka představení: cca 40 minut (interaktivní program)
Cena: 150 Kč/dítě (pod 15 dětí paušální cena 2 250 Kč)
Cestovné: po Brně zdarma, mimo Brno účtujeme 8 Kč/km

Objednávka představení:
E-mail: michael@divadlobezpravidel.cz nebo telefon: 775 056 894

Termín si zarezervujte co nejdříve. Těšíme se na Vás!



www.modryhroch.cz www.divadlobezpravidel.cz

Co získáte?
– účast v preventivním programu pro děti a jejich rodiče s online 

výukovými materiály na stránkách www.bezurazu.cz

– malý dáreček pro každé dítě, které se zúčastní představení

– symbolickou nálepku partnerského preventivního programu 
pro označení na vchodových dveří vašeho školského zařízení

– za každý rok tiskovou zprávu o výši získaných peněz za všechna 
představení a konkrétní pomoci dětem v rámci projektu

Objednejte si představení, zapojte se do ojedinělého protiúrazového 
projektu www.bezurazu.cz a společně pomůžeme dalším dětem…

Loutkové představení SMOLAŘÍNEK v mateřských školách 2018–2021

Objednávkou představení se můžete zapojit 
do projektu S MODRÝM HROCHEM BEZ ÚRAZU



VEŘEJNÁ SBÍRKA IV

Oznámena u Krajského úřadu Jihomoravského kraje na období od 8. 4. 2016 na dobu NEURČITOU 

podle zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách.

Získání fi nančních prostředků na podporu dětské traumatologie a dětí po úrazech v rámci České 

republiky, podpora dětské chirurgie, ortopedie a traumatologie v rámci oddělení, klinik a nemocnic 

na území České republiky. Podpora vedení preventivních kampaní proti dětským úrazům.

Shromáždění fi nančních příspěvků na podporu dětí po těžkých úrazech, dětí s těžkým fyzickým 

handicapem a na zakoupení speciálních nadstandartních přístrojů pro léčbu poraněných dětí.

Sbírka Modrého hrocha pomohla například Veronice po těžkém úrazu, Teškovi s opožděným 

psychomotorickým vývojem, Laurince s těžkou mentální retardací a syndromem týraného dítěte, 

Teoškovi s poškozením mozkového kmene a dalším dětem.

Konto sbírky: ČSOB, č. účtu 225156890/0300

Účel sbírky



1 x příslušnému fin. orgánu

Nadační fond Modrý Hroch
Rašínova 2
Brno 2
602 00(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma
účetní jednotky

ke dni 31.12.2022

Účetní jednotka doručí:

26973278

IČO

Rozvaha podle Přílohy č. 1
vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ve zkráceném rozsahu
ROZVAHA

2b

Stav k posled. dni
účetního období

1c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíAKTIVAOznačení

a
A. Součet A.I. až A.IV.Dlouhodobý majetek celkem 1

2Dlouhodobý nehmotný majetek celkemA. I.
3Dlouhodobý hmotný majetek celkem 308 308A. II.
4Dlouhodobý finanční majetek celkemA. III.
5Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -308 -308A. IV.

B. Součet B.I. až B.IV.Krátkodobý majetek celkem 6 3 3783 534
7Zásoby celkem 46 3B. I.
8Pohledávky celkem 61 76B. II.
9Krátkodobý finanční majetek celkem 3 417 3 287B. III.

10Jiná aktiva celkem 10 12B. IV.
Součet A. až B.Aktiva celkem 11 3 3783 534

4b

Stav k posled. dni
účetního období

3c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíPASIVAOznačení

a
A. Součet A.I. až A.II.Vlastní zdroje celkem 12 3 2503 448

13Jmění celkem 1 279 1 580A. I.
14Výsledek hospodaření celkem 2 169 1 670A. II.

B. Součet B.I. až B.IV.Cizí zdroje celkem 15 12886
16Rezervy celkemB. I.
17Dlouhodobé závazky celkemB. II.
18Krátkodobé závazky celkem 86 128B. III.
19Jiná pasiva celkemB. IV.

Součet A. až B.Pasiva celkem 20 3 3783 534

-----
Pozn.:Předmět podnikání:Právní forma účetní jednotky:

Sestaveno dne: 15.02.2023 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou:

Prohloubení péče o dětské pacienty postižené 
úrazem.,
Podpora vedení preventivních kampaní proti 
dětským úrazům.

ROZVAHA



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

IČO
příslušnému finančnímu
orgánu

1 x
Účetní jednotka doručí:

26973278

Nadační fond Modrý Hroch
Rašínova 2
Brno 2
602 00

Název a sídlo účetní jednotky
(v celých tisících Kč)

ke dni 31.12.2022

Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb.

v plném rozsahu
VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Číslo
řádkuTEXT

5

Celkem

7

Činnosti

Hlavní

6

HospodářskáOznačení

NákladyA. 1

Spotřebované nákupy a nakupované služby 1 229Součet A.I.1. až A.I.6. 2 81 221A. I.

Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 4053 405A. I. 1.

Prodané zboží 84 8A. I. 2.

Opravy a udržování 245 24A. I. 3.

Náklady na cestovné 36 3A. I. 4.

Náklady na reprezentaci 37 3A. I. 5.

Ostatní služby 7868 786A. I. 6.

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace Součet A.II.7. až A.II.9. 9A. II.

Změna stavu zásob vlastní činnosti 10A. II. 7.

Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 11A. II. 8.

Aktivace dlouhodobého majetku 12A. II. 9.

Osobní náklady 1 021Součet A.III.10. až A.III.14. 13 1 021A. III.

Mzdové náklady 74014 740A. III. 10.

Zákonné sociální pojištění 23815 238A. III. 11.

Ostatní sociální pojištění 16A. III. 12.

Zákonné sociální náklady 17A. III. 13.

Ostatní sociální náklady 4318 43A. III. 14.

Daně a poplatky 1Hodnota A.IV.15. 19 1A. IV.

Daně a poplatky 120 1A. IV. 15.

Ostatní náklady 86Součet A.V.16. až A.V.22. 21 185A. V.

Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 222 2A. V. 16.

Odpis nedobytné pohledávky 23A. V. 17.

Nákladové úroky 24A. V. 18.

Kursové ztráty 325 3A. V. 19.

Dary 6026 60A. V. 20.

Manka a škody 27A. V. 21.

Jiné ostatní náklady 12028 21A. V. 22.

Odpisy, prodaný majetek, tvorba
a použití rezerv a opravných položek

A. VI. 29Součet A.VI.23. až A.VI.27.

Odpisy dlouhodobého majetku 30A. VI. 23.

Prodaný dlouhodobý majetek 31A. VI. 24.

Prodané cenné papíry a podíly 32A. VI. 25.

Prodaný materiál 33A. VI. 26.

Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34A. VI. 27.

Poskytnuté příspěvky Hodnota A.VII.28. 35A. VII.
Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované 
mezi organizačními složkami

36A. VII. 28.



VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Číslo
řádkuTEXT

5

Celkem

7

Činnosti

Hlavní

6

HospodářskáOznačení

Daň z příjmů Hodnota A.VIII.29. 37A. VIII.

Daň z příjmů 38A. VIII. 29.

Náklady celkem 2 3372 328 939Součet A.I. až A.VIII.

VýnosyB. 40

Provozní dotace 50Hodnota B.I.1. 41 50B. I.

Provozní dotace 5042 50B. I. 1.

Přijaté příspěvky 3 732Součet B.II.2. až B.II.4. 43 3 732B. II.

Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 44B. II. 2.

Přijaté příspěvky (dary) 3 73245 3 732B. II. 3.

Přijaté členské příspěvky 46B. II. 4.

Tržby za vlastní výkony a za zboží 22447 224B. III.

Ostatní výnosy 1Součet B.IV.5. až B.IV.10. 48 1B. IV.

Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 49B. IV. 5.

Platby za odepsané pohledávky 50B. IV. 6.

Výnosové úroky 151 1B. IV. 7.

Kursové zisky 52B. IV. 8.

Zúčtování fondů 53B. IV. 9.

Jiné ostatní výnosy 54B. IV. 10.

Tržby z prodeje majetku Součet B.V.11. až B.V.15. 55B. V.

Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 56B. V. 11.

Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 57B. V. 12.

Tržby z prodeje materiálu 58B. V. 13.

Výnosy z krátkodobého finančního majetku 59B. V. 14.

Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 60B. V. 15.

Výnosy celkem 4 0073 783 22461Součet B.I. až B.V.

Výsledek hospodaření před zdaněním 1 6701 455 215C. 62ř. 61 - (ř. 39 - ř. 37)

Výsledek hospodaření po zdanění 1 6701 455 215D. 63ř. 62 - ř. 37

-----
Pozn.:Předmět podnikání:Právní forma účetní jednotky:

Sestaveno dne: 15.02.2023 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou:

Prohloubení péče o dětské pacienty postižené úrazem.,
Podpora vedení preventivních kampaní proti dětským úrazům.



PODĚKOVÁNÍ

Zvláštní poděkování

Velké poděkování patří všem dárcům, partnerům, přátelům, podporovatelům 
a příznivcům Modrého hrocha za jejich dlouholetou podporu.

Zvláštní poděkování patří našim externím spolupracovníkům, dobrovolníkům, 
kamarádům, přátelům a fotografům za jejich dlouholetou podporu v rámci 

všech benefi čních a charitativních akcí Modré hrocha.

Nadační fond Modrý hroch

Rašínova 2, 602 00 Brno

IČO: 26973278

ČSOB č.ú. 197206466/0300

NADAČNÍ FOND MODRÝ HROCH Rašínova 2, 602 00 Brno www.modryhroch.cz IČO: 269 73 278


